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授業評価アンケート

2021年度　春期集中講座

実践トレーニング講座

ディスカッションコース

受講者数 10

回答数 9

回答率 90.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足できるものでしたか？ 9 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.89

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 9 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 9 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 9 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67

講師はあなたの質問・疑問に答えてくれましたか？ 9 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.89

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 9 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.89

授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 9 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 4.44

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 9 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.78

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 9 0.0% 66.7% 11.1% 22.2% 0.0% 3.44

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 9 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 4.22

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

Thank you for having amazing class. I learned a lot. Especially I can gain technical terms and you give me many chances

I can use it. Thanks to your class, I also get confidence I think it's the most important things for me. Thank you very

much.

it was so fun to have this course! You are an amazing teacher, thank you:)

楽しく練習できました

楽しみながら様々なことを学べました。三日間で終わってしまうのが残念です。

Thank you for teaching me!
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授業全般について満足できるものでしたか？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問・疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）
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TOEICのスコアなどに限らず特にスピーキングに自信がない人におすすめであると思う

文章を作るのに時間がかかる方や文法に自信がない方は少し難しいと感じるかもしれないと思った。

講座名の通り、英語でのディスカッションをする際に有用な様々なテクニックや表現を教えていただけて、とても有意義だったと感じています。実際に自分自

身の英語で話してみる機会もたくさんあったので、自分の現状を把握できましたし、教えていただいたことをすぐに実践してみる機会を与えていただき、役立

つテクニックや表現の習得もしやすかったと感じています。

ある程度先生やパートナーの英語を聞き取ることができ、自分自身の英語である程度の表現を行えるような方にはお勧めできると思いました。とりわけ、英

語のスピーキングを実際に試してみて、自分の現状を把握してみたいと思っていたり、何らかのテクニックや表現をさらに意識的に取り入れて会話できるよう

になりたいと思っているような方にはお勧めできると思いました。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください。

自分の英語力（とりわけ、スピーキングとリスニング）の現状を把握し、実践的なテクニックを教えていただき、実際にそれを試したり練習したりする機会を

たくさん与えていただけたので、とても有意義な講座だったと感じています。ありがとうございました。

ある程度英語ができており、英語力を伸ばしたい人にはぴったりだと思います。全員が英語でしゃべるので自分も間違えを恐れずに発言できます。

英語を話すことに積極的になれたと思う。英語を話すことが好きな人や積極的な姿勢の人は向いてると思う。

日常会話を理解できる人なら誰でも受講可能であると思います。講師の方もゆっくり話してくれるので、聞き取ることに関しては苦労しないだろうと思いま

す。あとは、とにかく発言機会が多いので、話したい人はおすすめです。

やる気がある人

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
英語で話す機会を増やしたい人

留学に行く人、英語を話す機会が欲しい人

親しみやすい仕方で接してくださっていたので、質問などをしやすく、とても助かっていました。自分が発言しているような時にも、ジェスチャーなどを使ってそれ

が適切なものなのかどうか分かるようにもしてくださっていたので、なおさら安心して発言できると感じていました。自分自身の英語力の現状を把握し、改善

する上でとても有意義な講座だったと感じています。3日間、ありがとうございました。


